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資料１－１ アンケート集計（部会別集計）１ 

質問１ 「あなたの年代…」 

    ①60代 ②70代 ③80代 ④90代 計 

回答

数 

小 71 13 0 1 85 

中 52 33 14 4 103 

都 14 15 12 0 41 

計 137 61 26 5 229 

百分

率 

小 83.5 15.3 0 1.2 100 

中 50.5 32 13.6 3.9 100 

都 34.1 36.6 29.3 0 100 

計 59.8 26.6 11.4 2.2 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問2 「あなたが、今、生きがいとされていることは、・・・（１つだけ）」 

    ①仕事 ②ボランティア活動 ③趣味 ④その他 計 

回

答

数 

小 29 8 39 9 85 

中 29 19 50 22 120 

都 10 5 22 8 45 

計 68 32 111 39 250 

百

分

率 

小 34.1 9.4 45.9 10.6 100 

中 24.2 15.8 41.7 18.3 100 

都 22.2 11.1 48.9 17.8 100 

計 27.2 12.8 44.4 15.6 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①60代

34%
②70代

37%

③80代

29%

④90代

0%

都立学校
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資料１-2 アンケート集計（部会別集計）２ 

質問３「あなたが今不安なこと・・・・（２つまで）」 

    ①健康 ②介護 ③相続 ④年金 ⑤仕事 ⑥その他 計 

回

答

数 

小 57 22 6 22 20 9 136 

中 63 23 13 26 12 17 154 

都 27 5 10 7 5 5 59 

計 147 50 29 55 37 31 349 

百

分

率 

小 41.9 16.2 4.4 16.2 14.7 6.6 100 

中 40.9 14.9 8.4 16.9 7.8 11 99.9 

都 45.8 8.5 16.9 11.9 8.5 8.5 100.1 

計 42.1 14.3 8.3 15.8 10.6 8.9 100 

 

 

 

 

   

 

 

 

質問４「連合会として、どのような事業に取組めば良いと考えますか。（２つまで）」 

    

①現職副

校長の支

援 

②講師・ボ

ランティ

ア等の紹

介 

③児童・

生徒への 

進学指導 

④保護

者との

教育懇

談会 

⑤児童・生

徒への学

習支援 

⑥副校長

の叙勲制

度の確立 

⑦その

他 
計 

回

答

数 

小 57 33 2 4 6 12 7 121 

中 53 44 4 12 25 16 9 163 

都 22 12 7 6 11 5 9 72 

計 132 89 13 22 42 33 25 356 

百

分

率 

小 47.1 27.3 1.7 3.3 5 9.9 5.8 100 

中 32.5 27 2.5 7.4 15.3 9.8 5.5 100 

都 30.6 16.7 9.7 8.3 15.3 6.9 12.5 100 

計 37.1 25 3.7 6.2 11.8 9.3 7 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①現職副

校長の支

援

33%

②講師・

ボラン

ティア等

の紹介

27%③児童・生徒への進学指導…

④保護者

との教育

懇談会

7%

⑤児童・

生徒への

学習支援

15%

⑥副校長

の叙勲制

度の確立

10%

⑦その他

6%

中学校
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資料１-3 アンケート集計（部会別集計）3 

質問４ 続き 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問5 「連合会として、会員相互の親睦のために、どのようなことを企画すると良いと思いますか。（２つまで）」 
 

    
①趣味のクラ

ブの活動  

②旅行や親睦

会の開催 

③健康相談の

場  

④相続や資金管

理の相談 

⑤その他 
計 

回 

答 

数 

小 39 25 15 22 5 106 

中 50 44 37 18 8 157 

都 25 13 13 6 4 61 

計 114 82 65 46 17 324 

百分

率 

小 36.8 23.6 14.2 20.8 4.7 100.1 

中 31.8 28 23.6 11.5 5.1 100 

都 41 21.3 21.3 9.8 6.6 100 

計 35.2 25.3 20.1 14.2 5.2 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①趣味のク

ラブの活動

32%

②旅行や親

睦会の開催

28%

③健康相談

の場

24%

④相続や資

金管理の相

談

11%

⑤その他

5%

中学校

①現職副校

長の支援

31%

②講師・ボ

ランティア

等の紹介

17%

③児童・生

徒への進

学指導

10%

④保護者と

の教育懇談

会

8%

⑤児童・

生徒への

学習支援…

⑥副校長の

叙勲制度の

確立

7%

⑦その他

12%

都立学校

①趣味の

クラブの

活動 , 39, 

37%

②旅行や

親睦会の

開催, 25, 

23%

③健康相

談の場 , 

15, 14%

④相続や

資金管理

の相談, 

22, 21%

⑤その他, 

5, 5%

小学校

①趣味のク

ラブの活動

32%

②旅行や親

睦会の開催

28%

③健康相談

の場

24%

④相続や資

金管理の相

談

11%

⑤その他

5%

中学校


